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 1السلسلة 

 :1التمرين

إذا كاوت المسافت  (10e+) شحىت وىاة الىيىن وHe2 (+2e) الهليىم وىاة شحىت بيه التىافس قىة حسبأ

m 3بيىهما × 𝑒 علما بان 10−9 = 1.6 × 10−16𝐶 

 

 1الشكل

: 2التمرين

: علما أن. 2 اوطلاقا مه الشكل q3أحسب شدة المحصلت المؤثسة علً الشحىت 

      𝑞1 = −1.5𝑚𝐶 ;    𝑞2 = 0.5𝑚𝐶 ;     𝑞3 = 0.2𝑚𝐶 

      𝑟1 = 𝐴𝐶 = 1.2𝑚 ; 𝑟2 = 𝐵𝐶 = 0.5𝑚 

 
 2الشكل

 

: 3التمرين

كما  r إحداهما مىجبت والأخسي سالبت تفصلهما مسافت مقدازها q مىهما كل متساويتان طيتانقن شحىتان

تكىن قيمت  و ماذا c و a,bالىقاط إذا وقعت عىد  q1 أحسب القىة المؤثسة علً شحىت ثالثت. 3 في الشكلهى

𝑞1   هري القىي إذا كاوت = 0.32𝜇𝐶 ، 𝑞 = 0.64𝜇𝐶 ،  𝑟 = 8𝑐𝑚 .

 

 3الشكل


